



全红婵在比赛中。资料照片

# 中国跳水队全主力出战世界杯 全红婵有望实现 “金牌大满贯”

中国跳水协会消息，第23届跳水世界杯将于10月20日至23日在德国柏林举行，中国队派出曹缘、全红婵、陈芋汐、王宗源等奥运冠军和世界冠军参赛，其中全红婵有望在两年内“火速”实现奥运会、世锦赛和世界杯三大赛“金牌大满贯”。

从这份名单中可以看出，中国跳水队出征队员基本沿用了参加2022布达佩斯世锦赛的主力阵容，未做任何调整和保留，参加八个奥运项目争夺的运动员名单同时也可以被认定是巴黎奥运会中国队的主力框架，未来一年多不出意外的话，这份大名单不会再有大的变化。

## 中国跳水队尽遣主力 征战柏林世界杯

跳水世界杯每两年举行一届，是世界顶级跳水单项赛事。柏林世界杯设9个比赛项目，包括8个奥运项目和1个男女混合团体项目。和上届东京世界杯仅派出两名选手相比，中国队此次可以说尽遣主力。上届世界杯是东京奥运会的前哨站，但因为当时疫情比较严重的缘故，中国队只派出了陈艺文和昌雅妮两位女子跳板运动员前往进行摸底，拿到两枚金牌完成了既定任务，但同时等于也放弃了其余金牌和奖牌的争夺。

中国队对待此次柏林世

界杯的态度则完全不同，由于国内无法进行全锦赛等赛事，原定的杭州亚运会又延期举办，为了保持比赛状态，使年轻选手有更多参加大赛的锻炼机会，中国队这次决定倾力而出，除了一项非奥运的混合团体赛进行回避之外，全主力参赛。

中国跳水队领队周继红在解释放弃混合团体赛时表示：“这主要是由于混合团体赛要求男、女子板和台都要各挑一名选手组成混合双人组合参赛，目前准备时间不够充分，因此这次世界杯将不参加这个项目的比赛。”其实中国队放弃混合团体赛的决定是完全正确的，在去年的布达佩斯世锦赛上，中国队包揽了全部13枚金牌，就包括了这个项目，已经证明了具有无可辩驳的冠军实力，再参加这个项目的争夺意义不大，还要牵扯运动员精力，何况它也不是奥运正式项目。同时，放出一块金牌让其他参赛国参赛队加入争金牌行列，也有助于这项运动更好地开展和普及。

从中国队公布的这份参赛名单可以看出，每个项目的参赛运动员都非常精简，就是目前国内当然也是世界上最优秀的运动员，除了男子跳台派出了三人之外，其余三个大项均是只派出两人，单、双人比赛一肩挑。

在去年的布达佩斯世锦赛时，中国跳水队已经做出了

一些调整，参加了东京奥运会的男板选手谢思埸、女台选手张家齐、男台选手陈艾森退出，女板两位老将施廷懋、王涵退役。而这次世界杯参赛选手的阵容，则与布达佩斯世锦赛的主力阵容几乎完全相同，也可以说，如果这些运动员不出现严重伤病，或者未来一年多里国内没能涌现出特别出色、能力非常出众的新人，巴黎奥运会中国跳水队的参赛名单也就基本不会再发生变化，只要保证目前这些选手的状态稳定就可以了。

## 全红婵有望实现 “金牌大满贯”

在东京奥运会女子跳台惊艳夺冠的全红婵这一年没有陷入“成长期的烦恼”，在今年的布达佩斯世锦赛再接再厉收获2金1银。世锦赛后，她在训练中重点攻克容易出现失误的207C（向后翻腾三周半抱膝）。

出征柏林前的队内测试赛，由于疫情缘故，跳水队并未搞媒体公开课，只有少数记者获准前往国家体育总局跳水馆进行采访。陈芋汐因为生病的原因，并未参加女子跳台的比赛，全红婵当然是一枝独秀，并且从比赛中可以看到，通过这三个月的训练，确实有比较明显的效果，她几乎达到了自己的最佳状态，而且在207C这个动作上，有了非常

大的进步。全红婵在这次队内测试赛的成绩为418.30分，这个成绩虽然不及自己在东京奥运会上的惊世一跳，但比陈芋汐在世锦赛上夺冠的成绩417.25分要高。

全红婵说：“世锦赛后我主要练习这个动作的起跳，可以说我现在已经克服207C了，动作比以前有了比较大的进步，也更加稳定了。”

面对自己的第一次世界杯赛和即将加冕的“金牌大满贯”头衔，全红婵很低调：“跳好自己，正常发挥，按照平时训练来就行了。”

据新华社、《北京青年报》

## 相关链接

## 世界杯中国跳水队 参赛名单

- 女子3米板：陈艺文 昌雅妮
- 女子双人3米板：陈艺文 昌雅妮
- 男子3米板：曹缘 王宗源
- 男子双人3米板：曹缘 王宗源
- 女子10米台：陈芋汐 全红婵
- 女子双人10米台：陈芋汐 全红婵
- 男子10米台：杨健 杨昊
- 男子双人10米台：杨昊 练俊杰
- 混合团体比赛：弃权

## 最新世界女篮排名 中国队跃居第二

新华社日内瓦10月10日电 在10日公布的最新国际篮联世界女篮排名中，日前夺得世界杯亚军的中国队名次提高了五位，跃居到第二位。

美国女篮继续位居第一名，在10月1日女篮世界杯决赛中夺得冠军后，她们的排名总分数达到848.8分，远超过其他球队。

获得亚军的中国女篮这次追平了世界杯历史最好成绩，目前世界排名分达到676.5分。

澳大利亚队依然排名第三，总分668.3分。西班牙队本次世界杯没能入围，因此排位从第二掉落到第四。排在五至九位的球队依次是加拿大、法国、比利时、塞尔维亚和日本队。波多黎各队本次世界杯闯入八强，世界排名提升6位至第10。

## ATP挑战赛首尔站首轮 中国球员吴易昺 力挫头号种子

本报综合消息 据ATP巡回赛消息，2022年ATP挑战赛首尔站CH110男单首轮争夺中，中国球员吴易昺经过三盘激战，以大比分2:1(6:0/4:6/6:2)力挫赛会头号种子、世界排名第87位的摩尔多瓦一哥阿尔伯特。

首盘，吴易昺连赢六局成功送蛋。虽然次盘4:6被对手扳回一盘，决胜盘吴易昺在两次成功破发后以6:2拿下，从而大比分2:1淘汰阿尔伯特取得开门红。值得一提的是，这是他职业生涯第6次击败Top100球员。

闯入第二轮后，吴易昺将对阵德国球员斯泰比。

## 举重亚锦赛 第三比赛日 龙雪惊险摘金

新华社北京10月11日电 中国举重协会消息，2022年巴林举重亚锦赛于北京时间10日晚展开第三比赛日的争夺，中国选手龙雪在女子59公斤级比赛中险胜，获得挺举和总成绩两枚金牌。

抓举比赛中，龙雪以87公斤开把成功，第二把成功挑战91公斤，但第三把试举94公斤失败。越南选手光诗潭举起93公斤获得抓举金牌，蒙古国选手恩科巴塔尔举起92公斤获得银牌，龙雪获得铜牌。

在龙雪的强项挺举比赛中，光诗潭前两把举起110、115公斤。龙雪将开把重量从120公斤降低到118公斤，但前两把试举均告失败，第三把破釜沉舟的她成功举起118公斤。光诗潭第三把挑战119公斤失败。最终龙雪总成绩为209公斤，以1公斤的微弱优势惊险取胜，拿下挺举和总成绩两枚金牌。

# 中超联赛计划10月25日重燃战火

全季余下赛事力争在12月底打完

本报综合消息 在第22轮赛事于10月9日结束后，本赛季中超联赛受客观因素影响将暂停两周左右，并计划于本月25日重燃战火。据了解，重新开赛的中超联赛将从因故被延期的第19轮开踢，随后各轮次顺延进行，全季余下累计14轮赛事力争在12月底打完，期间还将进行1轮足协杯正赛赛事。

受客观因素影响，中超联

赛自第2阶段（第11轮）开赛以来，经历了多轮次、多场次调整。其中第16至18轮赛事累计有15场比赛延期进行。而时至今日原计划在9月中下旬进行的第19、20轮赛事因整体延期至今未能进行。

中超联赛于10月9日结束第22轮全部赛事后，将暂停两周多时间。按照赛事主办方的计划，比赛将于10月25日重燃战火。而率先进行的将是

第19轮补赛，随后第20轮补赛，第23至34轮赛事将整体顺延进行。比赛仍计划在今年年底，也就是本年度内完赛。这意味着余下14轮赛事将在今年余下2个月多内打完。

本赛季足协杯赛也将按计划进行。其中新一轮正赛计划将于11月上旬进行，也就是在中超联赛最后一个阶段期间穿插进行。

在2003年龄段U19国足、

2006年龄段U17国足相继挺进U20亚洲杯、U17亚洲杯决赛圈后，两队的建制将得以完整的保留。由于两项赛事决赛阶段赛事均计划安排在明年上半年进行，因此接下来的备战工作刻不容缓。但因中超联赛最快也要打今年年底打完，足协杯赛甚至可能跨年结束，因此几支国字号球队新一期备战最早也要到明年年初才能进行。